

Tájékoztató

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete Helyismereti Könyvtárosok Szervezete
alapításának 25. évfordulóján
XXI. Országos Konferenciáját 2019. július 31. - augusztus 2. között Szegeden rendezi meg
A közösségi emlékezet terei címmel

Helyszín: Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár
6720 Szeged, Dóm tér 1-4.

A jelentkezési lap elérhető [itt](#)

A regisztrációs lap kitöltését követően kiállításra kerül a díjbekérő, melyet a Csongrád Megyei Könyvtárosok Egyesülete küld ki elektronikus formában, e-mailben a jelentkező részére. Ez tartalmazza az összes fizetéssel kapcsolatos információt. A díj befizetését követően igazoló e-mailt küldünk a befizetésről. Végszámláját mindenki a helyszíni regisztrációkor kapja meg.

A szállás helye: Szegedi Partfürdő Kemping és Apartman, Szeged, Közép Kikötő sor 1.
(<http://www.szegedkemping.hu/>)

Költségek:

	a három napra összesen (részvételi díj+szállás+IFO+étkezés+kirándulás)	csak egy napra a részvételi díj (benne ebéd)
MKE HKSZ-tagoknak	18.000,- Ft	5 000,- Ft
MKE-tagoknak	20.000,- Ft	6 000,- Ft
nem MKE-tagoknak	25.000,- Ft	7 000,- Ft

Aki szeretne a legkedvezőbb részvételi díjjal jelentkezni a tanácskozásra, de még, vagy már nem HKSZ tag, most pótolhatja személyesen a székesfehérvári vándorgyűlésen a HKSZ szekció előtt és után, vagy átutalhatja az éves tagdíjat:

Számlaszám: Magyar Könyvtárosok Egyesülete Helyismereti Könyvtárosok Szervezete
OTP 11708001-20571489

A megjegyzésbe kérjük feltüntetni a feladó nevét, különösen akkor, ha a számla tulajdonosa nem egyezik meg a befizető nevével, továbbá 2019-es HKSZ tagdíj, 1. reg./2. reg.

Jelentkezési határidő: 2019. július 20.

A három nap részletes programját mellékeljük.

Rendező: Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár valamint a Csongrád Megyei Könyvtárosok Egyesülete

Információ, kérdések: Oros Sándor oros.sandor@sk-szeged.hu, oros.sandor@gmail.com
20/2483101

Minden érdeklődőt szeretettel hívnak a szervezők:

Magyar Könyvtárosok Egyesülete
Helyismereti Könyvtárosok Szervezete

Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár
Csongrád Megyei Könyvtárosok Egyesülete